

Фітокомплекс П. САБАЛЯ (чоловічий комплекс: для передміхурової залози)



- нормалізує функцію передміхурової залози;
- підтримує нормальну роботу сечовидільної системи;
- попереджує патологічні зміни передміхурової залози;
- має протизапальну дію;
- зберігає повноцінну репродуктивну функцію;
- гальмує гіперплазію передміхурової залози.

До складу фітокомплексу П. САБАЛЯ входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), пальми Сабаль (Карликова пальма), каштан кінський, осика звичайна, кропива дводомна (корінь), пастернак посівний, петрушка, кріп городній, гліцин, аланін, глютамінова кислота.

Виробник: Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/80262 від 12.12.2008 р.

Спосіб застосування: чоловікам по 1 капсулі 2 рази в день, до прийому їжі, запиваючи водою. Курс застосування - 30-45 днів. Повторний курс після 30 денної перерви. При необхідності курс рекомендується повторювати 2-3 рази на рік.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

Прозери (пророшені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, Р та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

Пальма Сабаль (Карликова пальма) - зменшує гіперплазію простати, має тонізуючу дію на чоловічу репродуктивну систему, попереджає виникнення аденоми, імпотенції, підсилює сперматогенез.

Каштан кінський - запобігає венозному застою простати, сприяє зменшенню її розмірів, розсмоктує невеликі вузли. Має протизапальну дію та запобігає набряканню.

Осика звичайна - має протизапальну та знеболюючу дію. Ефективна при болісному сечовипусканні у разі збільшення простати.

Корінь кропиви дводомної - блокує перетворення тестостерону в дигідростерон. У корені кропиви міститься комплекс біологічно активних речовин, які сприяють гальмуванню процесів, що призводять до гіперплазії (зростання) простати, тобто викликають аденому простати.

Пастернак посівний - збуджує статеву функцію, нормалізує функції сечоводів. Ефективний при злякисних і доброякісних новоутвореннях.

Петрушка - знімає запальні процеси в простаті та сечовому міхурі, попереджає розвиток простатиту.

Кріп городній - має сечогінну, жовчогінну та спазмолітичну дію.

Гліцин - необхідний для нормальної діяльності центральної нервової системи, підтримки здоров'я простати.

Аланін - нормалізує метаболізм вуглеводів. Є важливим джерелом енергії для головного мозку та центральної нервової системи.

Глутамінова кислота - виконує роль будівельного матеріалу для всіх протеїнів. Необхідна для росту та підтримання нормального стану м'язів, що особливо важливо з віком, коли м'язові тканини втрачають пружність.



Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: www.choys.ukr



CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

БЕЗКОШТОВНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

doctor.choice.ua

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)